
8割近くの人が「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した。

(全回答世帯に対する割合）

いずれの世代、地区でも「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の率が高くなって

いる。
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60代がいる世帯

70代がいる世帯

80代以上がいる世帯

年齢別

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う ３．どちらかといえばそう思わない ４．思わない ５．わからない
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１．根雨街部

２．貝原・三谷

３．高尾・金持・板井原

４．真住地区

５．舟場・野田

６．津地・安原・下榎

７．本郷・奥渡地区

８．黒坂街部

９．久住

10．下黒坂

11．下菅

12．中菅・小河内

13．上菅地区

14．福長地区

地区別

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う ３．どちらかといえばそう思わない ４．思わない ５．わからない
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１．そう思う

２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない

４．思わない

５．わからない

未回答

超高速インターネットサービスが利用できるようにすべきですか
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